1. Asagidaki kombinasyonlardan hangisinin egiti
yanhs verilmistir?

L C(n2)= "(”2'" Ll

2n(2n-1)(2n-2)
3!

Il. G(2n,3)=

(3n+1D3n{8n-1

. C(3n+1,3)= 3

2n-2)(2n-1)
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V. G(2n—2,2)="

C(5,2) + 1!
C(8,8)
igsleminin sonucu kactir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

3. Asagidaki islemierden hangisinin sonucu yan-
bs verilmisgtir?
A) C(6, 3) = 20 B)C(7,2) =21
C) C(8, 4) = 140 D) C(9, 4) = 126

4. X=C(17,0), Y =C(17,9), Z=C(17,10), T= C(17,16)

Yukanida verilen X, Y, Z ve T sonuglarinin kuiguk-
ten biiyiige siralanig1 asagidakilerin hangisinde
dogru verilmistir?

A X<Y<Z<T By X<T<Z<Y
C)T<X<Y¥<Z D)T<X<Z<Y

5. C(17,n+5)=C(17, 2n — 6)

R, - — - - [ - - - - - - L.



10.

esitligini saglayan n degerieri toplami Kagtir?

A) 15 B) 17 C) 19 D) 21

4 doktor, 6 hemsirenin bulundugu bir hastaneden 4
kisilik bir ekip olusturulacaktir.

iki doktorun bulundugu kag farkh ekip olugturu-
tabilir?

A) 120 B) 110 C) 100 D) 90

Bir lokantanin mendsinde 8 farkli yemek, 4 farkli
tath, 3 farkl igecek vardir.

Bu meniiden 2 yemek, 1 tath ve 1 icecek kag
farkli sekilde secilebilir?

A) 244 B) 288 C) 336 D) 364

Bir kimenin 7 elemanli alt kimelerinin sayisi, 5 ele-
manl alt kimelerinin sayisina esgittir.

Buna goére, kilmenin 2 elemanh alt kiimelerinin
sayist kactir?

A) 48 B) 56 C) 66 D) 72

Bir 6grenci 12 soruluk bir sinavin ilk 5 sorusundan
sadece 3 Un0 cevaplandirmak sartiyla 8 soru ce-
vaplandiracaktir.

Buna gore, 6grenci kag farkl seg¢im yapabilir?

A) 210 B) 180 C) 150 D) 120

Tartk ve Arda'nin bulundugu 8 kisilik sinif dérder ki-
silik iki gruba ayrilacaktir.

Tamlr via Avrda aurt annlarda nlmalke earhvia kar
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farkli gruplandirma yapilabilir?

A) 12 B) 20 C) 24 D) 40
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Cevaplar :
1D, 2)B, 3)C, 4)B, 5B, 6)D, 7)C, 8)C, 9A, 10)D,



